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Jelko Kacin: Szerbiának Magyarországot is meg 
kell győznie a támogatásért 
Az Európai Unió szerbiai jelentéstevőjének véleményét a szerbiai sajtó igyekszik elhallgatni 

 

Szerbiában a legnagyobb példányszámú napilapok és az állami hírközlő eszközök sorra elhallgatták a hírt, hogy 
mit mondott Jelko Kacin, Szlovénia európa parlamenti képviselője, az EU szerbiai jelentéstevője arról, hogy 
Szerbiának milyenek az esélyei arra, hogy decemberben megszerezhesse a tagjelölti státust, és hogy kijelöljék a 
dárumoz, mikor kezdheti meg Brüsszellel a társulási tárgyalásokat. 
Kacin azon túlmenően, hogy üdvözölte az Európai Bizottság döntését, miszerint a tagjelölti jogállás feltételhez 
kötött megadását javasolta Szerbia számára, arra is rámutatott, hogy Belgrádnak nem csak a Pristinával 
folytatott tárgyalások és a korrupció elleni küzdelem eredményessége vonatkozásában kell eredményeket 
felmutatnia ahhoz, hogy decemberben a tagjelölti státust megkapja: 
- Pristina nem az egyetlen, akivel tárgyalni kell. Ebben a pillanatban Magyarországgal, Németországgal, 
Franciaországgal, Hollandiával is szükség van a párbeszédre, mert enélkül nem állítható helyre a megingott 
bizalom ezekkel az országokkal – idézi az Smedia a Tanjugra hivatkozva Jelko Kacint.  
A jelentéstervő a Szabad Európa Rádió szerb adásának nyilatkozva bővebben fejtette ki véleményét: 
- Ezen az úton csak a párbeszéd révén lehet tovább haladni. És itt nem csak a Belgrád és Pristina közötti 
dialógusra gondolok. Sürgős tárgyalásokra van szükség Magyarországgal is, melynek eredményeként 
Magyarországot meg kell majd győzni arról, hogy decemberben támogassa az Európai Bizottság Szerbiára 
vonatkozó javaslatát. Ugyanígy dialógusra van szükség Németországgal, melynek Koszovóban állomásozó 
katonáit a minap az a vád érte Belgrád részéről, hogy a közelmúltban zajlott konfliktusok során éles töltényeket 
használtak Észak-Koszovóban, ami nem igaz, ami hazugság és manipuláció. Ugyanígy Belgrádnak 
tárgyalásokat kell kezdeményeznie Franciaországgal is, mely országnak komoly fenntartásai vannak a belgrádi 
vezetés viselkedésével kapcsolatban. Belgrádnak tudnia kell azt is, hogy a tagjelölti státust Brüsszel nem az 
aktuális kormánynak, hanem Szerbiának, mint államnak ítéli oda. Épp ezért a szerbiai ellenzék és a 
kormánykoalíció egyaránt felelős azért, hogy a rendelkezésre álló néhány hétben sikerüljön meggyőzni azokat 
az országokat, amelyek feltételekhez kötik Szerbia uniós csatlakozását, hogy Belgrád nem háborúzni akar 
velük, hanem tényleg őszintén az EU-ba igyekszik – mondja Jelko Kacin, az EU szerbiai jelentéstevője. 
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